

据了解，多位外国政要、前政要、国际组织负责人、全球商界领袖、国内外知名学者确认将出席此次论坛。除了政策制定者、商界领袖、国内顶级学者外，还有很多海外顶级学者确认出席其中，苏黎世大学区块链研究中心主席Claudio J. Tessone教授出席，就“区块链技术的机制设计”进行发言、皇家墨尔本大学区块链创新中心主席Jason Potts教授出席，就“区块链与经济合作”进行发言，纽约大学区块链项目创始人Renee Leibler教授出席，“区块链。

博鳌亚洲论坛第二届科技创新大会官方网站：<https://www.BFA-istif.cn/>[ xy 002 ] [ xy 001 ]目前区块链分论坛申办席位仍有少量空缺

晚宴报名链接：<https://meta.BFA-istif.net/>

本文来源：项目集成库[ xy 002 ] [ xy 001 ]  
原文泰国博鳌亚洲论坛第二届科学大会区块链分论坛开幕前夕

声明：本文系入驻“火星号”的作者之作，不代表火星财经官方立场。

转载请联系网页的下部。内容合作栏，用邮件许可。  
许可后转载时，请注明出处、作者、正文的链接。  
擅自转载本网站文章，将追究相关法律责任，追究侵权行为。

提示：投资有风险，入市须谨慎，本信息不能作为投资理财的建议。

免责声明：作为区块链信息平台，本站提供的信息信息不代表任何投资暗示，本站发表的文章仅表达个人观点，与火星财经官方立场无关。虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位，参与虚拟货币投资交易存在法律风险。  
火星财经反对各类代币炒作，请投资者理性看待市场风险。

语音技术由科大讯飞提供

关键词：论坛技术数字经济产业发展